

乌克兰原总统成了通缉犯

默克尔与普京达成一致： 乌须保持领土完整



据外媒24日报道,乌克兰内政部临时部长称,对乌克兰前总统亚努科维奇的逮捕令已经发布,他最后一次被人目击是在乌克兰克里米亚半岛。乌克兰代理内务部长阿瓦科夫24日说,被议会解除总统职务的亚努科维奇已被警方通缉。

新闻链接

鲜花缅怀死难者

当地时间2014年2月24日,乌克兰基辅,反政府示威者仍未离开独立广场,同时许多民众在广场上摆放鲜花,缅怀冲突中的死难者。

韩朝亲人会面持续进行 美韩军演“静悄悄”

美国和韩国24日开始两场联合军事演习。美韩官员说,考虑到正在举行韩朝离散亲属会面活动,演习与去年相比将“低调”进行。

同一天,朝韩离散家属见面活动继续在朝鲜举行。

美韩当天开始举行代号“关键决断”和“秃鹫”的联合军演。

“关键决断”军演主要以计算机模拟方式进行,为期两周,大约1万名韩军和5200名美军参加,其中大约1100名美军来自韩国以外美军基地。

“秃鹫”军演以野外机动训练为主,涉及地面、空军、海军、特种部队等行动,7500名美军参加,其中5100名来自韩国以外。“秃鹫”军演将持续至4月18日。

韩联社援引一名韩国官员的话报道,考虑到眼下的朝韩离散亲属会面活动,军演将以“低调”方式举行,不会动用战略轰炸机、航空母舰等“高调”装备。

美国军方官员也作出了类似表态。

韩美开始联合军演同一天,第二轮朝韩离散家属见面活动继续在朝鲜金刚山举行。

当天上午,参加本轮离散家属会面的357名韩方家属与88名朝方家属举行了约两小时的“个人会面”。家属们定于晚些时候参加集体会面活动。

据新华社

塔利班 血洗阿富汗哨所 交火4小时 打死21人

阿富汗政府23日说,塔利班武装人员当天早晨袭击东部山区一处哨所,杀死21名士兵,另有数人失踪。这是近一年来阿富汗遭遇伤亡最严重的一次袭击。

塔利班同日宣称,鉴于阿富汗国内形势复杂,决定暂时叫停与美国政府交换人员的对话。目前尚不清楚两起事件是否有关联。

这起袭击发生在东部库纳尔省加济阿巴德地区一处哨所。阿富汗国防部发言人查希尔·阿齐米说,数百名阿富汗和外国武装人员23日清晨发动袭击,与哨所士兵激烈交火长达4小时。共有21名政府军士兵在袭击中死亡,另有数人下落不明。

塔利班通过电子邮件发表声明宣称制造这起事件。塔利班说,1名武装人员在袭击中死亡,另有2人受伤。

据新华社

目前去向不明

阿瓦科夫当天在“脸谱”社交网站上写道:“今天早晨我通知如下:大规模杀害平民事件已被作为刑事案件立案调查,亚努科维奇及其他一些官员已被通缉。”

国际文传电讯社援引阿瓦科夫的话报道说,亚努科维奇本月21日从基辅来到东部城市哈尔科夫,22日乘直升机抵达顿涅茨克机场,边防人员阻止其乘飞机离开。22日晚,亚努科维奇前往克里米亚半岛,并于23日抵达。目前亚努科维奇去向不明。

乌克兰政局本月22日发生急剧变化。反对党主导议会并通过解除亚努科维奇总统职务等一系列决议,但亚努科维奇通过电视节目表示,议会所有的决议都是非法的,他不打算辞职。根据乌议会23日通过的决议,议长图尔奇诺夫将暂时履行总统职责。

曾在港口城市现身

此前,乌克兰一家新闻门户网站称,克里米亚半岛西南岸的港口城市塞瓦斯托波尔的居民,曾经看到过亚努科维奇。但乌克兰内政部和克里

米亚的安全服务部门均表示他们没有获得此类信息。

还有乌克兰媒体报道称,乌前总统亚努科维奇在克里米亚被逮捕。此前,乌克兰官

方否认了这一消息,并表示不清楚亚努科维奇的下落。

在与反对派签订协议、同意结束冲突后,亚努科维奇就已经不知所踪。

大国在防范乌克兰分裂

2月23日,德国总理默克尔与俄罗斯总统普京通过电话讨论乌克兰局势的最新发展。据英国广播公司2月23日报道,默克尔与普京达成一致,如果目前动荡局面持续下去的话,必须防止乌克兰分裂。

此前,外界普遍担忧,乌克兰东部和西部地区的严重分歧有可能导致乌克兰分裂。

德国总理办公室的发言人说,默克尔与普京在当天的通话中一致表示,必须维持乌克兰的“领土完整”。该发言人还说,默克尔和普京希望乌克兰尽快组建有行为能力的政府,以管理全国。

另外,德国希望担当调停人,缓和俄罗斯方面的担忧,即乌克兰靠拢欧盟可能会威胁到俄罗斯的利益。

德国政府内有议员提议,应与国际货币基金组织协商,尽快向乌克兰提供财政援助。

不久前,俄罗斯同意向乌克兰政府提供150亿美元的援助。德国方面则担忧,如果俄罗斯撤回这项承诺,欧盟是否能够取代,以及这将对欧盟与俄罗斯的关系带来怎样的影响。据中新社

反对派的封锁太凶猛 英拉离开首都玩“失踪” 泰总理办公室:不知道啥时候回来

据英国媒体报道,泰国总理办公室24日称,总理英拉已经离开曼谷,在距离首都150公里之地现身。但并未具体说明英拉身在何处。反政府抗议者数周来封锁着曼谷部分地区。

去向不明

据报道,抗议者计划将英拉赶下台,并削弱他信的“影响力”。23日发生

的爆炸事件导致一名女性和两名儿童丧生。

泰国总理办公室对记者表示,英拉不在曼谷市内,在距离市区150公里之地“履行公务”。

官方不愿说明英拉将在首都之外停留多久。她上次在曼谷公开露面是上周18日,已经过去近一周时间。按计划她将于27日在曼谷出席一个有关腐败问题的听证会。

军方领导讲话

泰国外长素拉蓬称,英拉

25日将召开内阁会议。“很可惜我们将在曼谷以外召开内阁会议。至于总理今天的确切行踪,没人告诉我她身在何处。”素拉蓬告诉记者。

英拉称23日发生的袭击事件以及22日在东部桐艾府发生的另一起暴力事件是恐怖主义活动。

泰国军方领导人帕拉育24日表示,军方没有计划干预当前的政治危机,并敦促政府和抗议领袖举行对话。

据新华社

我挥一挥手,
不带走一粒
大米
(设计台词)

